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1 A pair of Edwardian oak frame high-back 
armchairs, re-upholstered in a golden button-back 
fabric with turned legs (CWH REF: MA7)

*2 Light oak finished extendable dining table (90cm x 
90cm-165cm) and a pair of Marks & Spencers 
light oak dining chairs with brown leather seats 
(CWH REF: MA7)

3 A Chinese woollen beige rug, 184cm x 120cm 
(CWH REF: MA7)

4 A Persian hand made woollen rug in 
green/turquoise, 158cm x 92cm (CWH REF: MA7) 

5 A pair of Chesterfield style high-back wing-back 
arm chairs in brown faux leather - please note: one 
has cat scratches to the bottom right leg and back 
(CWH REF: MA7) 

6 A pair of high-back oatmeal fabric upholstered 
armchairs with light wood legs and arms (CWH 
REF: MA7)

7 A pair of Lemoge cane loop-back conservatory 
armchairs and a glass-topped coffee table with 
under-shelf (CWH REF: MA7)

8 A brass and onyx standard lamp complete with 
light blue shade (not working - plug cut off, 
possible faulty switch) (CWH REF: MA7)

9 A mahogany nest of three tables with brown tooled 
leather tops, a mobile three-tier tea trolley and a 
mahogany button-back bedroom chair (CWH REF: 
MA7)

10 A mahogany serpentine two-drawer hall table on 
tapered column legs, 85cm x 47cm x 78cm high 
(CWH REF: MA7)

11 Five items - a hand made wooden rhino (30cm x 
20cm high), a quartz wall clock, two assorted 
small suitcases and a four drawer side unit (CWH 
REF: MA7)

12 Four mahogany finish dining chairs with beige 
fabric (CWH REF: MA7)

13 Three seater bed settee (CWH REF: MA7)

14 A teak finish tiled topped nest of three tables and 
an oak lift-top stool with barley twist legs (CWH 
REF: MA7)

*15 A grey fabric upholstered low pouffe/stool, 63cm x 
100cm (CWH REF: MA7)

16 High wing-back two-seater settee with floral 
upholstery, 123cm wide (CWH REF: MA7)

17 A set of three dark teak dining chairs with light 
brown fabric (CWH REF: MA7)

18 A large oriental style wool rug, 188cm x 279cm 
(CWH REF: MA7)

19 A Chinese woolen rug with floral design, 93cm x 
154cm (CWH REF: MA7)

20 A Prado Oriental Keshan super pure wool rug, 
274cm x 364cm (CWH REF: MA7)

21 A large Chinese floral pattern rug in light pink, 
270cm x 360cm (CWH REF: MA7)

22 A walnut finished bureau with drop-front and three 
graduated drawers on cabriole legs, 98cm x 56cm 
long (CWH REF: MA7) 

23 A mahogany serpentine two-drawer desk with red 
tooled leather top, 85cm x 47cm x 78cm high 
(CWH REF: MA7) 

24 A reproduction mahogany coffee table with single 
drawer and glass insert top, 99cm x 60m x 48cm 
wide (CWH REF: MA7)

25 A walnut finished bedroom chair and a mahogany 
wine table with brown leather insert (CWH REF: 
MA7)

26 A mahogany finished oval coffee table, 110cm x 
62cm x 53cm high (CWH REF: MA7)

27 A pine two-drawer two-door unit, 92cm x 49cm x 
79cm (CWH REF: MA7)

28 A mahogany reproduction Allander twin-pedestal 
desk with red tooled leather top, with six drawers 
and one door, 123cm x 62cm x 76cm high (CWH 
REF: MA7)

29 A Klimpen Ikea four-drawer filling cabinet, 70cm x 
58cm x 33cm wide (CWH REF: MA7)

30 Corby 5000 electric trouser press, a brass 
standing lamp and a ceramic table lamp (CWH 
REF: MA7)

31 A vintage Shankey Sheldon three-drawer metal 
filing cabinet and a two-drawer metal filing cabinet 
(CWH REF: MA7)

32 An oak hall unit with two glass inserts to top, 
121cm x 37cm x 69cm high (CWH REF: MA6)

33 An oak circular side table on barley twist column 
legs (53cm diameter) and a mahogany magazine 
rack (CWH REF: MA6)

34 A gold and green fabric armchair on dark stained 
claw and ball front feet (CWH REF: MA6)

35 A mahogany bow-front four-drawer side unit on 
cabriole legs, 41cm x 35cm x 69cm high (CWH 
REF: MA6)

36 A pair of mahogany scroll arm armchairs with gold 
and brown fabric (CWH REF: MA6)

37 A pine circular dining table (90cm diameter) and a 
single pine chair (CWH REF: MA6)

38 A mahogany wall hung four-shelf glass front 
display unit, 100cm x 64cm wide (CWH REF: 
MA6)

39 A mahogany serpentine two-drawer desk/hall table 
on tapered legs, 99cm x 47.5cm x 77cm high 
(CWH REF: MA6)

40 A stained Oriental style single-drawer, two-door 
side unit, 51cm x 43cm x 51cm high (CWH REF: 
MA6)

41 A mahogany serpentine two-drawer, two-door 
sideboard with inlay, 153cm x 53.5cm x 91cm 
(CWH REF: MA6)

42 An elm stool, two oak dining chair and a 
mahogany dining chair with blue floral embroidered 
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seat (CWH REF: MA4)

43 Three items - a large wooden cat ornament, child's 
wicker armchair and a small oak circular coffee 
table (3) (CWH REF: MA7)

44 An oak two tier tea trolley (CWH REF: MA7)

45 Contents to part of rack - approximately fifty 
pieces of Royal Worcester 'Evesham' dinner 
service, approximately twenty piece 'Hookers Fruit' 
part tea service by RHS and a 22cm Oriental 
enamelled metal dish (CWH REF: MA6)

46 Nineteen assorted crystal-ware and glass-ware 
including a crystal decanter, crystal gleneagles 
vase, 1961 Webb Corbett vase, etc (CWH REF: 
MA6)

47 Seventy-three piece Roberts & Becks of Sheffield 
Romney-plate cutlery set and a set of sixteen fish 
knives and forks with mother of pearl handles 
(CWH REF: MA6) 

48 Contents to part of rack - a silver plated tureen, 
assorted silver plate cutlery, vintage Salter No 50 
kitchen scales, stainless tea pots, etc (CWH 
REF: MA7) 

49 Contents to three boxes - approximately ninety-
five assorted books including Pelican books and 
Penguin books (CWH REF: MA7)

50 Contents to three boxes - approximately thirty-
eight assorted hard back books including set of 
fourteen Charles Dickens novels and assorted 
history books including 'Europe in the 17th 
Century' by David Hogg, Keith Feiling and books 
on modern Germany 'The Age of Reform', etc 
(CWH REF: MA7)

51 Thirty-five assorted ceramics items including six 
cups, six saucers  (12) by Dunn Bennett, Indian 
Tree water jug, Wade Championship series 'Collie', 
Mason ware, etc (CWH REF: MA7) 

51 A mahogany 'D' ended extendable dining table 
(89cm x 152cm-180cm) and seven matching scroll-
back chairs with beige upholstery (CWH REF: 
MA7)

A

52 A Bohemia crystal decanter, six matching crystal 
glasses, a crystal bowl, a crystal decanter and a 
blue glass decanter with five glasses (CWH REF: 
MA7)

53 Thirteen assorted items including six micrometers 
by Moore & Wright, a pair of 'Regentlux' (10x50), 
another pair by Boots (8x30), a set of cast metal 
kitchen scale, a D.A.M Quick Fly 120 fishing reel 
and a 'Rupert' Adventure Book No 2 (CWH REF: 
MA7)

54 A set of three glass-topped grey metal framed 
coffee tables including a pair of side table (45.5cm 
x 45.5cm x 53.5cm high) and a coffee tables 
(100cm x 50cm x 45cm high) (CWH REF: MA6)

55 Beech finish book case with two-door base and 
six section upper-section bookcase, 185cm x 
80cm x 41cm deep (CWH REF: MA5)

56 A teak finish circular coffee table with illuminated 
centre glass panel (60cm diameter - not lighting 
up) and a wooden three-leg stool (2) (CWH REF: 
MA7)

57 Teak finish nest of three tables (CWH REF: MA8)

58 A Mid Century 'Guy Rodgers' open bookcase in 
teak with a black and white laminated base and 
adjustable shelves, shelf size: 153.5cm x 92cm 
wide, base size: 92cm x 73.5cm (CWH REF: MA5)

59 A Mid Century teak Nathan Squares telephone 
hall seat with single door, single drawer and open 
shelf with a light brown upholstered seat, 91.5cm 
x 37cm x 56.6cm high (CWH REF: MA5)

60 A Mid Century teak G Plan circular extending 
dining table (122cm x 168cm) and a set of four G 
Plan Mid Century 'Fresco' dining chairs in brown 
(CWH REF: MA5)

61 A vintage metamorphic library chair/step ladder 
(CWH REF: MA5)

62 A dark mahogany twin pedestal desk with red 
tooled leather insert including six drawers and one 
door, 123cm x 61cm x 77.5cm high (CWH REF: 
MA5)

63 A light solid oak sideboard with three drawers and 
three doors with curved ends, 160cm x 46cm x 
85cm high (CWH REF: MA4)

64 A solid pine two-door wardrobe with five internal 
shelves and hanging section, 91cm x 61cm x 
202cm high (CWH REF: MA5)

65 A pair of solid pine three drawer bedside cabinets, 
46cm x 42cm x 66cm high (CWH REF: MA5)

66 A pair of pine single drawer, single door bedside 
cabinets, 43cm x 43xm x 59cm high (CWH REF: 
MA5)

67 A solid pine four drawer chest of drawers with two 
short and two long drawers, 92cm x 45cm x 74cm 
high (CWH REF: MA5)

68 A Mid Century teak dining armchair with black 
vinyl seat (CWH REF: MA5)

69 A Mid Century teak standing lamp, a pair of 
vintage stools with brown vinyl seats and a pine 
stool (CWH REF: MA5)

70 A Mid Century teak tiled-top coffee table, 71cm x 
71cm x 37cm high (CWH REF: MA5)

*71 A Mid Century Beautility three door, single drawer 
sideboard, 184cm x 45cm x 77cm high (CWH 
REF: MA5)

72 A mahogany glazed door corner wall cabinet, 
65cm x 80cm high (CWH REF: MA5)

73 Mid Century teak G Plan sideboard with four 
central drawers and two door either side, 213cm x 
46cm x 80cm high (CWH REF: MA5)

74 A Cintique teak framed low armchair with tartan 
upholstery, a beech low armchair (strapping 
damaged) with brown patterned seat and a black 
vinyl swivel office armchair (3) (saleroom location: 
MA5)

75 A brass finish five stem standing lamp, a single 
stem standing lamp and a wood framed standing 
mirror (CWH REF: MA5)

76 A Mid Century Scandinavian circular teak 
extending dining table and a pair of matching 
ribbon dining chairs (possibly by Dux of Sweden), 

2BidMaster Office



table size: 120cm diameter with two inserts 
120cm-192cn (CWH REF: MA5)  

77 Mid Century teak circular extending dining tables 
and four high-back dining chairs, table size: 
111cm-156cm diameter (CWH REF: MA5)

78 Mid Century Schreiber mirror-back dressing table 
with three drawers and two doors (121cm x 39cm 
deep) and a embroidered oak framed fire screen 
(CWH REF: MA5)

79 A small oak long case clock with brass face 
'Marcel Scarborough' complete with key but no 
pendulum, 179cm high (CWH REF: S3 ENT)

80 A long case clock in carved oak case with brass 
face 'Brockhurst, Coventry', complete with winding 
handle, pendulum and two weights, 230cm high 
(CWH REF: S3 ENT)

81 A modern long case clock in mahogany finish 
case with brass 'Moonface' face, complete with 
two weights and a pendulum, 200cm high (CWH 
REF: S3 ENT)

82 A Marks & Spencer 'Malabar Collection' three-
piece dining suite made from solid mango wood 
with travertine inlay - suite includes an extending 
dining table and eight high-slat back dining chairs 
(size: 100cm x 180cm-230cm long), a three 
drawer, three door sideboard (180cm x 50cm x 
91cm high) and a two drawer, six shelf, open-front 
bookcase (190cm x 110cm x 37cm deep) (CWH 
REF: MA5)

83 A 1949 foot-operated Singer sewing machine 
model: 15K built into cast iron frame on an oak 
work table with drawers, 240v (CWH REF: MA5)

84 A Regency style reproduction mahogany bow-front 
two drawer hall table with bowed front legs, 
85.5cm x 46cm x 78cm high (CWH REF: MA5)

85 Two Mid Century teak tables by 'Richard Hornby', 
large table: 55cm x 36cm x 47.5cm high, smaller 
table: 45cm x 34cm x 45.5cm high (CWH REF: 
MA5)

86 A dark stained mahogany three-shelf open front 
bookcase, 86cm x 25cm x 93cm high (CWH REF: 
MA5)

87 A burr walnut bow-front nest of three tables on 
turned legs by G T Rackstraw and an oak folding 
three-tier cake stand, 89cm high (CWH REF: MA5)

88 A Reprodux mahogany dining table and eight 
chairs including two carvers with scroll arms, inlay 
and floral upholstery (CWH REF: MA5)

89 A Reprodux mahogany 'Jacqueline' sideboard with 
four doors and three drawers, 160cm x 92cm high 
(CWH REF: MA5)

90 A Dinette oak dining table and six chairs including 
two carvers, all with turned supports and legs, 
table size: 122cm x 76cm (CWH REF: MA5)

91 White painted button-back nursing chair with silver 
and rose upholstery, a card table, an electric 
radiators and an Ashby 1800w electric fire (no 
test, braided flex cut off) (240v) (CWH REF: MA5)

92 Three items including oak two-tier tea trolley, a 
small Indian hand carved table and a brass 
standing lamp (no shade) (CWH REF: MA5)

93 A vintage oak high-back armchair with turned legs 
(CWH REF: MA5)

94 A vintage bamboo umbrella stand, five assorted 
wooden walking sticks, eight assorted umbrellas 
and a shooting stick (CWH REF: MA5) 

95 A walnut finish side table with single drawer, under-
shelf and turned supports, 50cm x 50cm (CWH 
REF: MA5)

96 Four assorted items including an oak side table 
with under-tray (50cm x 45cm x 70cm high), an 
oak small stool with barley twist supports, a 
wicker tub open elbow chair and a wooden suit 
valet (CWH REF: MA5)

*97 A copper-coloured metal-coated fire fender on paw 
feet, 128cm long (CWH REF: MA4)

98 An Ercol oval drop-leaf dining table (114cm x 
61cm-125cm) and four Fleur-De-Lys chairs 
including two carver arm chairs and two chairs 
(CWH REF: MA5)

99 A floral embroidered wooden framed high-back 
suite including two-seater and single arm chair 
(CWH REF: MA5)

100 Seven items including a vintage pink upholstered 
armchair, a white painted wooden towel rail, a 
beech finish computer table, a half-moon hall 
table, etc (table lamps - no test, plugs cut off) 
(CWH REF: MA5)

101 A white painted lift-top four drawer chest of 
drawers, 64cm x 44cm x 104cm high (CWH REF: 
MA5)

102 A pine four drawer, two door Welsh dresser with a 
two drawer, two shelf top section and a two 
drawer, two door base section, 123cm x 197cm 
high (CWH REF: MA5)

103 Two solid oak nest of tables, 76cm x 42cm x 
47cm high and 39cm x 32cm x 36cm high (CWH 
REF: MA5/4)

104 A pine cheval mirror with turned supports (153cm 
high), a pine stool/storage box (38cm x 30cm x 
40cm high) and a chrome pebble lamp (CWH 
REF: MA5/4)

105 A solid pine eight drawer chest of drawers, with 
three long, two medium and three small drawers, 
88cm x 46cm x 114cm high (CWH REF: MA5/4)

106 A folding circular outside table, 62cm diameter x 
50cm high (CWH REF: MA5/4)

107 A solid pine two door, five drawer wardrobe, 163cm 
x 59cm x 202cm high (CWH REF: MA4)

108 A five piece pine bedroom suite including a six 
drawer twin pedestal dressing table and stool, a 
triple table top mirror, a pair of three drawer 
bedside cabinets and a 102cm pine headboard 
(CWH REF: MA4)

109 A light blue floral pattern upholstered two piece 
suite including a two seater settee and a single 
armchair with arm covers (CWH REF: MA4)

110 A Luxury-Lift power recliner by Lazyboy in a beige 
upholstery (CWH REF: MA4)

111 A peach upholstered manual reclining high-back 
armchair (CWH REF: MA4)
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112 Two oak nests of three coffee tables, each large 
table 55cm x 35cm x 48cm high (CWH REF: MA4)

*113 A pine stool with hand-made top and a beech 
stool with adjustable swivelling seat (saleroom 
location: MA4)

114 A reproduction mahogany two-shelf rotating 
bookcase on cabriole legs, 46cm x 46cm x 
87.5cm high (CWH REF: MA4)

115 A Ekornes Stressless manual reclining armchair 
in brown with an attachable side table (31cm 
diameter), together with a matching foot stool 
(CWH REF: MA4)

116 Oak tiled topped nest of two tables, 61cm x 43cm 
and 43cm x 43cm (CWH REF: MA4)

*117 A vintage mahogany headboard, 118cm x 109cm 
high (CWH REF: MA4)

118 A Mandarin Oriental 100% wool rug, 120cm x 
180cm (CWH REF: MA4)

119 A hand made vintage Persian rug, 90cm x 210cm 
(CWH REF: MA4)

*120 Oriental half-moon rug, 135cm x 68cm (CWH 
REF: MA4)

121 A large vintage hand made Persian rug runner, 
90cm x 485cm (CWH REF: MA4)

122 A large vintage hand made Persian rug, 200cm x 
200cm (CWH REF: MA4)

123 A light oak finish Ikea six drawer chest of drawers, 
160.5cm x 48cm x 77.5cm (CWH REF: MA4)

124 A mahogany glass topped coffee table with a 
green tooled leather insert, 96cm x 47cm x 46cm 
(CWH REF: MA4)

125 A Stag single drawer, four shelf open-front 
bookcase, 75.5cm x 112cm high (CWH REF: 
MA4)

*126 LOTS 126 - 130 ARE BLANK LOTS

131 A walnut finish drum table with a brown tooled 
leather top on a turned support column, 50cm 
diameter x 64cm high (CWH REF: MA4)

132 A walnut finished bow glass front cabinet on 
cabriole legs, 61cm x 36cm x 113cm high (CWH 
REF: MA4)

133 A solid pine extendable kitchen table (80cm x 
105cm-140cm) and a pair of solid pine chairs - all 
with turned, legs, spindles and supports (CWH 
REF: MA4)

134 Light solid oak extendable dining table, 86cm x 
102cm x 147cm (CWH REF: MA4)

135 A small oak bureau bookcase with fall-flap over 
single drawer and two open bookshelves, 75cm x 
103cm high (saleroom location: MA3)

136 A HSL two-piece suite including two seater high 
wing-back settee and a high wing-back armchair 
all in an oatmeal upholstery with light wooden legs 
(CWH REF: MA3)

137 A pine coffee table (92cm x 50cm) and a 
multicoloured fabric pouffe (CWH REF: MA3)

138 A pine-finish two-drawer mobile pedestal and a 
pine-finish three-drawer open-shelf chest of 

drawers (2) (CWH REF: MA3)

139 A dark wood framed green fabric upholstered high 
back fireside armchair (with fire certificate) (CWH 
REF: MA3)

140 A reproduction beech framed French style open 
armchair (CWH REF: MA3)

141 White wrought iron side table 62 x 42cm with 
glass top (CWH REF: MA3)

142 A dark oak-finish two-drawer, two-door sideboard, 
105cm x 46cm x 89cm high (CWH REF: MA3)

143 Four items including pair of wooden folding chairs 
and a brass-effect standing lamp with flexible neck 
and a gilt framed mirror, 122cm x 37.5cm (CWH 
REF: MA4)

*144 A Mahogany drop-leaf dining table and two oak 
dining chairs (CWH REF: MA3)

145 A walnut vintage TV cabinet and a low armchair 
with upholstered seat and back (2) (CWH REF: S2)

146 Two nests of two dark walnut coffee tables, the 
smaller set with tooled green leather and gilt tops 
with glass inserts, the larger set with just glass 
inserts (CWH REF: S2)

147 A Mid-Century teak sideboard by William 
Lawrence with a three-door, two-drawer base 
section, two glass doors and a central drop-down 
door with two shelves, 187cm x 176cm high (CWH 
REF: S2)

148 White painted oak door with three leaded stained 
glass panels (86cm x 207cm) and a two panel 
leaded stain glass window frame (135cm x 93cm) -
 please note - there is damage to one panel (CWH 
REF: MA7)

149 A 1950s oval bevelled edge wall mirror, 37.5cm x 
65.5cm long (CWH REF: Gallery)

150 Large gilt framed wall mirror, mirror size: 90cm x 
120cm, frame size: 104cm x 135cm (CWH REF: 
Gallery)

151 Arch top gilt framed wall mirror, 55cm x 87cm 
(CWH REF: Gallery)

152 Square silver framed bevelled edge mirror, 77cm x 
77cm (CWH REF: Gallery)

153 A vintage style gilt framed mirror (64cm x 53cm) 
and an oval framed mirror (CWH REF: Gallery)

154 A mahogany barometer, 112cm long (CWH REF: 
Gallery)

155 Bebbie Beswick, framed mixed media picture 
'Victorian Doll 1980', 63cm x 40cm and three other 
pictures (4) (CWH REF: S3)

156 An oak Gothic-style circular pub table, 55cm 
diameter (CWH REF: MA3)

157 Cast metal umbrella stand and four assorted 
walking sticks (CWH REF: MA3)

158 Contents to box - assorted copper ware including 
jugs, tankard, tea pot by The Pekin Henry 
Loveridge & Co and others (CWH REF: S3)

159 Contents to box - assorted brassware including 
hand made Asian-style bowls, kettle on stand, 
miner statue, etc (CWH REF: S3)
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160 Seventeen assorted ceramic items including 
Minton Limited Edition plate, Royal Worcester 
ware, vintage Wedgwood, Copenhagen ware, 
brass travel clock, opera glasses (in case), etc 
(CWH REF: U01)

161 Nine pieces of yellow Le Creuset, a set of yellow 
weighing scales, etc (CWH REF: T02)

162 Approximately seventy pieces of assorted dinner 
services including Paragon, etc (CWH REF: T02)

163 Contents to part of rack - a Waterford fifty-four 
piece crystal glass and a gilt glass vase with 
matching etched bowl (CWH REF: T02)

164 Eight assorted ladies hats by Woolsand, Phillip 
Somerville, Frances Heeley, etc (CWH REF: T02)

165 A vintage ladies parasol made with silk and hand 
stitched lace on a cane pole, together with two 
vintage mother of pearl cases and two walking 
sticks (CWH REF: T02)

166 A Royal Tuda Country Cottage thirty piece dinner 
service (CWH REF: N02)

167 Contents to part rack - twenty assorted ceramic 
pieces including large Minton Cup Commemorative 
ware, etc (CWH REF: N02)

168 Contents to part of rack - Heinrich Villeroy and 
Boch Charger (34cm diameter), seven Limited 
Edition Wedgwood plates, assorted plateware, etc 
(CWH REF: N03)

169 Contents to part of rack - assorted glassware and 
crystalware together with a tin of assorted coins 
(CWH REF: N03)

170 Kenwood Chef Mixer with four whisk attachments 
and two bowls (CWH REF: P03)

171 Contents to five tins of assorted Christmas 
baubles including vintage decorations (CWH REF: 
M02)

172 Contents to part of rack including crystal glasses, 
Limited Edition Zoller & Born No 2437/5000 stein 
and two others, assorted ceramics, etc 

*173 Beech finished bar table with three matching bar 
stools on chrome bases and a brushed metal bin, 
table size: 75cm diameter x 106cm high, chair 
seat height: 76.5cm high, bin height: 75cm high 
(CWH REF: M03)

174 Contents to part of rack - wooden puppets, 
vintage, cases, lacquered tray, Armada pewter 
tray/dish, etc (CWH REF: X03)

175 Contents to part of rack - assorted ceramic lamps 
etc by Narai Phand, Aynsley, etc (CWH REF: 
MA6)

176 Five assorted metal figurines including a pair of 
cranes, a father and child fishing, dancers and two 
other figurines (CWH REF: MA6)

177 Contents to part of rack - fifty-five pieces of 
Bramble Rose dinner/tea service, thirty-one pieces 
of Colclough tea service and twenty-one pieces of 
Aynsley tea service (CWH REF: MA6)

178 Viners Studio forty-four piece canteen of cutlery, a 
set of six fruit knives by Manah Rhodes & Sons 
Ltd (no hallmarks visible) and assorted silver plate 
cutlery (CWH REF: MA6)

179 Thirteen items - glass bowls and vases, white 
pottery vases and trays (CWH REF: MA6)

180 Mid Century teak Nathan sideboard with three 
drawers, three doors, a single glass door and a 
drop door drinks cabinet (153cm x 138cm high), 
together with a matching two door, three shelf 
corner unit (195cm high) (CWH REF: MA4)

181 Mid Century teak Nathan three door, two drawer 
low sideboard, 129cm x 46cm x 64cm high (CWH 
REF: MA4)

182 Mid Century teak GPlan dining room sideboard 
with two door, three drawer base and a single 
shelf, single drawer and drop front upper section, 
124cm x 122cm high (CWH REF: MA4)

183 Mid Century teak McIntosh 'Tristor' metamorphic 
coffee table with nest of two tables with a folding 
spin top and drop side unit, table size: 88cm x 
48.5 to 97.5cm x 54cm high (CWH REF: MA4)

184 Mid Century Danish 'Starburst' coffee table by 
Kubus designed by Georg Vensen No 72, size 
76.5cm x 54cm high (CWH REF: MA4)

185 Mid Century teak mobile folding spin top table with 
under-shelf (65cm x 45cm-90cm x 62.5cm high), 
together with a fire screen (CWH REF: MA4) 

186 Cream leather finish self-reclining armchair 
together with a matching footstool (CWH REF: 
MA4)

187 Singer 522 electric foot-operated sewing machine 
in a teak finish cabinet, cabinet size: 82cm x 
50cm x 77cm (CWH REF: MA4)

188 Dark stained high-back cane armchair with cream 
upholstery (CWH REF: MA4)

189 Pair of brown leather finish two-seater manual 
reclining sofas (CWH REF: MA4)

190 Stripped pine table with single drawer and turned 
legs (76cm x 152cm long) and set of four stripped 
pine chairs with turned spindles and legs (CWH 
REF: MA4)

191 Set of nine hand made and hand painted Indian 
style temple chairs (CWH REF: MA4)

191 A pair of 19th Century stone balls with a seven 
sided panel design (one with damage), 
approximately 30cm diameter (CWH REF: RD1)

A

192 Set of four 19th Century stone fascia half pillars 
(one damaged), 66cm long (CWH REF: RD1)

193 A 19th Century stone finial, approximately 74cm 
(base: 22cm x 22cm) (CWH REF: RD1) 

194 A 19th Century stone three piece bird bath with 
base, base: 50cm x 50cm x 10cm, pillar: 56cm 
high, bowl: 34cm diameter (CWH REF: RD1)

195 Two assorted 19th Century stone pieces (CWH 
REF: RD1)

196 Two assorted concrete planters, one 89cm x 
23cm x 23cm long and the other 73cm x 27cm x 
26cm high (CWH REF: RD1)

197 Three assorted concrete plant pots (CWH REF: 
RD1)

197 Cotswold Studio Planter 55 x 21 x 74.5cmA
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198 An oak wall clock by GKL with glass door and 
regulator 'A', 57cm long (CWH REF: Gallery)

199 Seven assorted items - two green metal vintage 
shades, two assorted pictures and a military style 
cap (possibly brass) by T&L Liverpool 55 6 7/8 
(CWH REF: MA5)

200 Vintage 1950s Tretchikoff lamp Thai Goddess, 
43cm high (CWH REF: MA5)

201 Body sculpture Pro Comutro magnetic exercise 
bike (CWH REF: PO)

202 George III copper 1700s bed warming pan 109cm 
handle

202 A Gunn Furniture Co Michigan USA early 20th 
Century three-tier bookcase with lift-up glazed 
doors, 87cm x 125cm high - please note: crack to 
top glass panel (CWH REF: S2)

A

203 Extra long Victorian copper hunting post horn 
129cm

203 A pine bed settee with pull-out section, 141cm 
(CWH REF: MA4)

A

204 Fortnum & Mason basket (one hinge missing) 60 
x 30 x 28cm

204 Old Charm oak long coffee table with single drawer 
and under-shelf to each end, 122cm x 51cm x 
46.5.cm high (CWH REF: MA3)

A

204 Veuve Cliquot Grande Dame champagne bucket B

205 A pair of twelve-slot wine bottle racks, each rack 
33cm x 42cm x 23cm deep (CWH REF: MA3)

206 Old Charm oak nest of three tables (97cm x 51cm 
x 50cm), two smaller tables (51cm x 36cm x 
47cm), together with an Old Charm oak double 
gate leg oval side table (60cm x 31-86cm) (CWH 
REF: MA3)

207 A pine framed mirror, 74cm x 99cm (CWH REF: 
MA3)

208 A pine five-shelf open front bookcase, 95cm x 
175cm (CWH REF: MA3)

209 A teak finish two door, two drawer side unit, 81cm 
x 46cm x 77cm high (CWH REF: MA3)

210 Three items - a new (boxed) Arizona parasol and a 
pair of garden chairs (CWH REF: MA3)

211 An oak single drawer side unit with magazine 
slots either side (50cm x 48cm x 47cm high), an 
oak sloped lift-top sewing box on barley twist legs 
(33cm x 26cm x 57cm high) and a vintage 'The 
Foldwell' table (61cm x 61cm) (CWH REF: MA3)

212 Four items - a Bentwood hat and coat stand, an 
oak dining chair with barley twist legs and 
supports, a mahogany dining chair with square 
tapered legs and a black metal uplighter (CWH 
REF: MA3)

213 An oak wall mirror with barley twist pillars, 120cm 
x 69cm high (CWH REF: MA3)

214 A mahogany mirror backed sideboard piece, 
120cm x 66cm (CWH REF: MA3)

215 An oak Old Charm two drawer, two door cupboard, 
95cm x 44cm x 89.5cm high (CWH REF: MA3)

216 A solid oak dining table with one extending leaf 

(75cm x 135cm to 175cm), together with four 
matching oak dining chairs (CWH REF: MA3)

217 A pair of concrete stone effect garden planters, 
66cm x 27cm x 25cm high (CWH REF: RD1)

218 Two assorted concrete planters (CWH REF: RD1)

219 A concrete garden seat with squirrel pillars, 
106cm x 44cm high (seat height) (CWH REF: RD1)

220 A vintage metal garden table and two matching 
chairs (CWH REF: RD1)

221 Four metal folding garden chairs (CWH REF: 
RD1/2)

222 A cane armchair together with a wicker table 
(CWH REF: MA3)

*223 Polar Queen chest freezer (RB)

*224 Beko under-counter fridge (RB)

*225 Smeg stainless steel electric oven (RB)

*226 Built-in under-counter fridge (RB)

*227 Beko under-counter fridge (RB)

*228 Beko under-counter freezer  (RB)

*229 6 x assorted orange fabric tub and armchairs 
(CWH REF: QD 08)

*230 Fridgemaster chest freezer, 90cm wide (CWH 
REF: QD 07)

*231 3 x square metal café tables, 60cm x 60cm - 
please note: there are signs of rusting (CWH REF: 
QD 07)

*232 Swan under-counter freezer and an unbranded 
under-counter fridge (CWH REF: QD 03) 

*233 Buffalo 240v contact grill (CWH REF: CONT 2) 

*234 Hoover under-counter fridge in grey (CWH REF: 
CONT 2)

235 Pine stained mirror-back dressing table with two 
short and two long drawers to base, with two small 
drawers either side of the mirror - please note: no 
mirror bracket, 99cm x 48cm x 79cm high (CWH 
REF: MA2)

236 Vintage adjustable dress makers mannequin 
(CWH REF: MA2) 

237 Bamboo two-tier side table and a white painted 
Lloyd Loom blanket box with cushioned top. Table 
size: 52cm x 36cm x 72cm high, blanket box: 
90cm x 40cm x 44cm high (CWH REF: MA2)

238 Copper topped cast iron sewing machine base and 
a DeLonghi Rapido electric radiator on wheels 
(CWH REF: MA2)

239 A blue and pink patterned rug, 137cm x 196cm 
(CWH REF: MA2)

240 A cane four-piece conservatory suite by JB 
Furniture in Modina Latte fabric including a two-
seater armchair, two single armchairs and a glass-
topped coffee table (CWH REF: MA2) 

241 A Parker Knoll teak occasional table, 93cm x 
53cm x 41cm high (CWH REF: MA2)

242 A light teak framed high-back armchair in a floral 
design fabric (CWH REF: MA2)
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243 A Windsor elm and ash brown armchair with 
turned supports (CWH REF: MA2)

244 Mahogany circular wine side table, 51cm diameter 
x 56cm high (CWH REF: MA2)

245 Ercol circular side table, 60cm diameter x 48cm 
high (CWH REF: MA2)

246 Oak small drop-lead circular side table (57cm x 28 
to 57cm), together with an oak magazine rack and 
table (34cm x 49.5cm) (CWH REF: MA2)

247 Oak framed high-back armchair in an oatmeal 
upholstered fabric (CWH REF: MA2)

248 Mid-Century teak G-Plan triple mirror back 
dressing table with three drawers either side, 
153.5cm x 45.5cm x 69cm high, together with a 
teak G Plan stool (CWH REF: MA2) 

249 Two Mid-Century teak G-Plan chest of low drawers 
including two short and two long (101cm x 45.5cm 
x 69cm high) and a three drawer chest (75cm x 
45.5cm x 69cm high) (CWH REF: MA2)

250 A pair of Mid-Century teak three drawer bedside 
units, 50.5cm x 45.5cm x 69cm high (CWH REF: 
MA2)

251 Mid-Century teak G-Plan two door, three long 
drawer wardrobe (CWH REF: MA2)

252 A Mid-Century teak White & Newton tea trolley 
with lift-off tray and cutlery drawer to base, 65cm x 
43cm x 76cm high (CWH REF: MA2)

253 A Mid-Century teak two door, four drawer 
sideboard, possibly by Younger, 168cm x 45.5cm 
x 79cm high (CWH REF: MA2)

254 A teak multi-width Beaver & Tapley double sliding 
glass door bookcase, 152.5cm x 27.5cm x 77cm 
high (CWH REF: MA2)

255 Teak cheval mirror, 154cm high (CWH REF: MA2)

256 A Mid-Century teak G-Plan mirror-back dressing 
table with triple mirror and central drawer with two 
drawers either side and a stool, 149cm x 45.5cm 
x 68.5cm high (CWH REF: MA2)

257 A Mid-Century teak G-Plan two-drawer bedside 
unit, 50.5cm x 45.5cm x 51.5cm high (CWH REF: 
MA2)

258 A Mid-Century teak G-Plan Quadrille nest of three 
tables (CWH REF: MA2)

259 A Mid-Century teak G-Plan octagon tiled top 
coffee table, 56cm x 56cm x 42cm high (CWH 
REF: MA2)

260 A gold floral fabric upholstered lift-top foot stool 
and a dark stained teak finished magazine rack 
(CWH REF: MA2)

261 A Samsung 32" LED TV model: UE32H500AK 
with power supply and remote (CWH REF: MA2)

262 A Toshiba 32" LCD TV/DVD combi model: 
32D1333B, a Humax HDR-FOX-T2 complete with 
remote, all on a three tier glass and brush chrome 
finish mobile entertainment stand (CWH REF: 
MA2)

263 A Mid-Century teak G-Plan three door wardrobe, 
135cm x 59cm x 203.5cm high - please note: 
loose back (CWH REF: MA2)

264 A Mid-Century teak G-Plan 'Albany' three-door 
wardrobe, approximately 135cm x 59cm x 
203.5cm high - please note: this item is 
dismantled (CWH REF: MA2)

265 Mid-Century teak G-Plan 'Albany' two-door, three-
drawer wardrobe, 90cm x 59cm x 203.5cm high 
(CWH REF: MA2)

266 A Mid-Century teak extending dining table with 
four chairs by Younger, together with chairs with 
blue striped upholstery, table size: 89cm x 
145.cm to 191cm - please note: this item is to be 
sold as a piece of art and is not for use in a private 
home (CWH REF: MA2/1)

267 A pair of Mid-Century teak G-Plan dining chair and 
a teak finish drop-leaf side table, 61cm x 49cm to 
91cm long - please note: this item is to be sold as 
a piece of art and is not for use in a private home 
(CWH REF: MA2/1)

268 A Mid-Century teak framed chair with brown 
leather upholstered by Parker Knoll, model: PK-
1071-74 - please note: this item is to be sold as a 
piece of art and is not for use in a private home 
(CWH REF: MA2/1)

269 Two teak Mid-Century two door side cupboards, 
sizes 95cm x 36cm x 90cm high and 75cm x 
36cm x 90cm high (CWH REF: MA2/1)

270 A blue metal travel trunk (no inner tray) with initials 
R V S G, 85cm x 53cm x 34cm high (CWH REF: 
MA6)

271 A 6ft wintry pine medium unlit tree (CWH REF: 
MA6)

272 An Argos pre-lit snow tipped white Christmas 
three, 7ft tall (CWH REF: MA6)

273 Creda Compact 3 tumble dryer, 240v (CWH REF: 
S1)

274 Hotpoint black fridge freezer, model: FFFL-1810 
240v (CWH REF: PO)

275 Bissell clean view reach carpet cleaner, 240v 
(CWH REF: PO)

276 Vax Swift Reach 1600W upright vacuum cleaner 
(240v) and a Vax Power 6 pull-along vacuum 
cleaner (240v) (CWH REF: PO)

277 Vax Air Cordless Duo upright vacuum cleaner 
complete with two batteries and one charger 
(CWH REF: PO)

278 Fisher & Paykel two-door and one drawer fridge 
freezer with water dispenser and digital display 
(CWH REF: PO)

279 GTech 22v cordless hand-held vacuum cleaner 
complete with battery, charger and attachments, 
together with a Philips HDR-3700 HDR/DVD 
recorder (CWH REF: PO)

280 Hotpoint Future RZA50 upright freezer, 240 (CWH 
REF: PO)

281 Beko Harvest Fresh upright fridge freezer, model: 
K60357H (CWH REF: PO)

282 LEC fridge freezer model: TF55159W 240v (CWH 
REF: PO)

283 Whirlpool chest freezer in silver, model: WCN-3-7 
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240v (CWH REF: PO)

284 Panasonic 32" TV model: TX-32LXD80, 240v - 
please note: no remote (CWH REF: PO)

285 Bush 32" HD Ready Digital LCD TV with remote, 
240v (CWH REF: PO)

286 Sony 43" TB with remote model: KDL-43Q807C 
(CWH REF: PO)

287 JVC 22" HD LCD TV/DVD comni with remote and 
a Toshiba DVD video plater with remote (CWH 
REF: PO)

288 Mountfield SP454 petrol lawn mower with 
collection box and a Black & Decker hedge 
trimmer 240v, etc (CWH REF: PO)

289 A galvanised four shelf storage rack, 83cm x 30cm 
x 160cm high (CWH Ref: MA1)

290 A brass and glass 240v lamp, 50cm high (plug cut 
off, not tested) (CWH Ref: MA1)

291 A mahogany kneehole desk, nine drawer twin 
pedestal with black vinyl top, 120cm x 60cm 
(CWH Ref: MA1)

292 An LG32LH 2000 32" flat screen TV complete with 
remote control (CWH Ref: MA1)

293 A framed eight tile wall panel featuring blue and 
white continental tiles, two with cracks (CWH Ref: 
MA1)

294 A black painted pine tool chest with metal banding 
and two internal drawers, 94cm x 56cm x 48cm 
high (CWH Ref: MA1)

295 Five items - circular wall clock (as seen), 
mahogany armchair, walnut half moon table, 
child's rocking chair and old portable TV (CWH 
Ref: MA1)

*300 PLEASE NOTE: Lots 300A-323 are to be 
collected from 4 South Queen Street, Morley, 
LS27 9EW.  Collection dates are: Wednesday, 
Thursday and Friday 20th-22nd November between 
10-4pm each day.  

300 Hoover Automatic Washer A Class 1100 complete 
with manual (from a non-smoking household). 
Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

A

301 Caterlite Electric Airpot water boiler 4.25 litre (like 
new) & Cordon Bleu Slow Cooker complete with 
Manual (brown ceramic pot lifts out for table 
service, as pictured). Please note: this lot is to be 
collected from 4 South Queen Street, Morley, 
LS27 9EW. 

302 Two items - Andrew James electric meat slicer 
with 3 blades (for bread/ham/bacon) and 
commercial size cheese Cutter by Digby & Nelson 
(complete with dozens of spare wires - both Items 
rarely used. Please note: this lot is to be collected 
from 4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

303 Whirlpool fridge freezer - white, complete with 
manual. Please note: this lot is to be collected 
from 4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

304 Small Lec under counter freezer - white. Please 
note: this lot is to be collected from 4 South 
Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

305 Tall drinks fridge. Please note: this lot is to be 
collected from 4 South Queen Street, Morley, 
LS27 9EW. 

306 Beko under counter fridge. Please note: this lot is 
to be collected from 4 South Queen Street, 
Morley, LS27 9EW. 

307 Under counter Beaumatic fridge (was integrated). 
Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

308 Swan retro cream microwave with manual (hardly 
used). Please note: this lot is to be collected from 
4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

309 Round pine table and four chairs complete with 
blue cushions. Please note: this lot is to be 
collected from 4 South Queen Street, Morley, 
LS27 9EW. 

310 Freestanding drinks station with integrated bin and 
shelves, on castor glides (cups not included). 
Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

311 Buffalo soup cauldron and Prestige pressure 
cooker. Please note: this lot is to be collected 
from 4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

312 Large quantity of Law books (including relavant 
case law - some retailing at £1000 each). Please 
note: this lot is to be collected from 4 South 
Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

313 Swan water boiler 20 litres complete with manual 
(hardly used) and several stainless steel items 
including cafetiere, etc. Please note: this lot is to 
be collected from 4 South Queen Street, Morley, 
LS27 9EW. 

314 2 x Delongi coffee perculators in bronze and silver 
(both boxed and complete with manuals - hardly 
used). Please note: this lot is to be collected from 
4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

315 7 x vintage dining chairs with padded seats. 
Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

316 4 x wooden Farmhouse style dining chairs. Please 
note: this lot is to be collected from 4 South 
Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

317 4 x cafe tables painted blue (two matching). 
Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

318 Long solid mahogany coffee table with fold down 
sides, together with a high chair (unused). Please 
note: this lot is to be collected from 4 South 
Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

319 Stagg Mistral 6 drawer mahogany chest (painted), 
vintage magazine rack, crystal bowl and candle 
holder. Please note: this lot is to be collected from 
4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

320 Commercial A board and outdoor bronze coloured 
swing board (both very heavy). Please note: this 
lot is to be collected from 4 South Queen Street, 
Morley, LS27 9EW. 
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321 Beko under-counter fridge (silver). Please note: 
this lot is to be collected from 4 South Queen 
Street, Morley, LS27 9EW. 

322 Sharp dark grey till complete with manual and 
key. Please note: this lot is to be collected from 4 
South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 

323 New IKEA double futon - blue, in original 
packaging. Please note: this lot is to be collected 
from 4 South Queen Street, Morley, LS27 9EW. 
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